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Ποιοι είμαστε; 

 

Η Global Perception δημιουργήθηκε από την επιθυμία μας για αλλαγή στα παραδοσιακά σεμινάρια 

και εκπαίδευση για τις διοικητικές ομάδες, τους ανθρώπους τους, και τα στελέχη υψηλής 

δυναμικής. 

 

Προσφέρουμε υποστήριξη αξιολόγησης και διαχείρισης ταλέντων σε ιδιωτικές εταιρείες και 

δημόσιους φορείς. 

 

Επιθυμούμε επίσης να καινοτομήσουμε στον τομέα των στρατηγικών προσλήψεων. 

 

Τι προτείνουμε; 

 

Η Global Perception παρέχει λύσεις μέσα από ένα ευρύ φάσμα προγραμμάτων που στοχεύουν στο 

σημαντικότερο κεφάλαιο των ιδιωτικών εταιρειών και των δημόσιων φορέων: τους ανθρώπους 

τους. 

 

✓ Εντοπισμός των δυνατών σημείων και σημείων προς ανάπτυξη στις διαπροσωπικές 
δεξιότητες 

✓ Οικοδόμηση εταιρικής κουλτούρας και βελτίωση της ομαδικότητας  
✓ Προσδιορισμός στελεχών υψηλής δυναμικής 
✓ Αντίληψη και διαχείριση φυσικών κινδύνων που αντιμετωπίζουν συγκεκριμένα 

επαγγέλματα 
✓ Εκπαίδευση 
✓ Coaching  
✓ Πρόσληψη, επιλογή, και τοποθέτηση 

 

Τα προγράμματα που προσφέρουμε είναι όλα σχεδιασμένα και προσαρμοσμένα στις ποικίλες και 

ιδιαίτερες απαιτήσεις των πελατών μας. 

 

Πως; 

 

Η Global Perception εφαρμόζει μια προσαρμοσμένη διαδικασία αξιολόγησης και επιλογής που έχει 

αποδείξει την αξία της εντός της στρατιωτικής μονάδας ενός από τα τμήματα της Γαλλικής 

Κοινότητας Πληροφοριών (Military Intelligence) 

 

Αυτή ακριβώς την τεχνογνωσία και τις εγγυήσεις που φέρει προσαρμόσαμε στις πολλαπλές ανάγκες 

των επιχειρήσεων και των δημοσίων φορέων. 
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Η διαδικασία μας λειτουργεί σαν μια ακτινογραφία, που αναδεικνύει τα χαρακτηριστικά 

γνωρίσματα των συμμετεχόντων που εκδηλώνονται με αντικειμενικότητα κατά τη διεξαγωγή των 

εργαστηρίων πραγματικών συνθηκών που υλοποιούμε. 

 

Προτιμούμε την προσέγγιση "Δείξε μου" και όχι "Πες μου" δίνοντας έμφαση στην άμεση 

παρατήρηση των ενεργειών των συμμετεχόντων στα προγράμματα πραγματικών συνθηκών. 

 

Η Ομάδα μας 

 

Είμαστε όλοι, ανεξαιρέτως, απόστρατοι της Γαλλικής Κοινότητας Πληροφοριών (Military 

Intelligence) 

 

Μοιραζόμαστε λοιπόν την ίδια τεχνογνωσία και αξίες. 

 

Έχουμε μια πλούσια ποικίλη επιχειρησιακή ιστορία, τόσο στη Γαλλία όσο και στο εξωτερικό, και 

συμμετείχαμε τακτικά καθ’ όλη τη διάρκεια της σταδιοδρομίας μας στην επιλογή και την 

εκπαίδευση του προσωπικού της μονάδας μας. 

 

Η δέσμευση μας, η τεχνογνωσία μας, οι εκπαιδευτικές μας δεξιότητες και το ανεπτυγμένο αίσθημα 

παρατήρησης  τίθενται πλέον στην υπηρεσία των συνθετών στελεχιακών αναγκών ιδιωτικών  

εταιρειών και δημοσίων φορέων. 

 

Ψάχνετε για μια ενωμένη, αφοσιωμένη, αποφασιστική, έμπειρη, και πάνω απ' όλα επιμελή ομάδα 

με την οποία θα συνεργασθείτε για να αναβαθμίσετε το δυναμικό των ανθρώπων σας; 

 

 

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας! 

 

 
 

contact@global-perception.eu 
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